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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 21.07.2021 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion Freie Demokraten (FDP) zur Fluthilfemaßnahme Nr. 

178 – Fritz-Kießling-Straße/Wilhelm-Grothe-Straße 
  
 
Im September 2019 teilte die Stadtverwaltung auf Anfrage der FDP-Fraktion mit, dass die 
Ausschreibung der Baumaßnahme kurz bevorstünde. 
 

1. Wie ist der aktuelle Stand der Maßnahme? 
2. Wann ist mit Beginn und wann mit Fertigstellung der Baumaßnahmen zu rechnen? 

 
 
gez. Yana Mark 
Fraktionsvorsitzende 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2021/02855 
Datum:   30.06.2021 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Mark, Yana 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                          07. Juli 2021 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 21.07.2021 
Anfrage der Fraktion Freie Demokraten (FDP) zur Fluthilfemaßnahme Nr. 178 - Fritz-
Kießling-Straße/Wilhelm-Grothe-Straße 
Vorlagen-Nummer: VII/2021/02855  
TOP: 11.27  
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Im September 2019 teilte die Stadtverwaltung auf Anfrage der FDP-Fraktion mit, dass 
die Ausschreibung der Baumaßnahme kurz bevorstünde. 

 
1.  Wie ist der aktuelle Stand der Maßnahme? 
 
Durch einen Personalengpass kam es bei der Maßnahme zu zeitlichen Verschiebungen. 
Die Fritz-Kießling-Straße/Wilhelm-Grothe-Straße musste deshalb neu eingeordnet werden. 
Die Bauausschreibung ist für das 3. Quartal 2021 geplant. 
 
 
2.  Wann ist mit Beginn und wann mit Fertigstellung der Baumaßnahmen zu rechnen? 
 
Die Bauzeit der Verkehrsanlage soll zwischen März und Oktober 2022 erfolgen. 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
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